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	PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TECNICAS QUE HABRÁ DE REGIR  EL CONCURSO, MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO, TRAMITE ORDINARIO, PARA LA CONCESION DE LA EXPLOTACION DE LA PUBLICIDAD DE LA SOCIEDAD “TDTL COSTA NOROESTE, S.L”


1.- OBJETO.

      
El concurso tiene por objeto la concesión de la explotación de la publicidad (en adelante comunicación comercial) a insertar en los espacios de los que dispone la TDTL Costa Noroeste S.L. en su canal de televisión y en su página web.

 
2.- PUBLICIDAD.
2.1 CARACTERISTICAS GENERALES.


Los anuncios deberán seguir de forma escrita los principios fijados en la vigente Ley de Publicidad, así como en la restante legislación aplicable al efecto. Asimismo sus mensajes o diseño estético no podrán: entrar en contradicción con los valores y políticas definidas por los Ayuntamientos de Sanlúcar, Rota, Chipiona y Trebujena, tales como la paz, la libertad, la igualdad, la tolerancia y la no discriminación por razones sexo, raza, religión, nacionalidad o disponibilidad económica.


Además todos los anuncios, antes de su inserción, deberán ser sometidos a un control de aprobación de la Sociedad, u organismo en quien delegue, pudiendo eliminar los que a su juicio incumplan las condiciones exigidas.


En cualquier caso los anuncios a insertar en los espacios publicitarios cedidos por la sociedad para explotación no podrán contener mensajes de carácter partidista, electoral o de mensaje político, salvo lo que disponga la legislación específica en su defecto.


La sociedad u organismo en quien delegue podrá decidir la retirada de los anuncios que incumplan cualquiera de las condiciones expresadas en este número, o que sean contrarias a la legislación aplicable sin derecho de compensación alguna favor de la empresa que resulte adjudicataria ni de tercero.

Especialmente el adjudicatario habrá de atender a las siguientes normas para la emisión de la comunicación comercial y los espacios comerciales:

Protección de la infancia y la adolescencia.

En la TDTL COSTA NOROESTE SL, la comunicación comercial dirigida a niños deberá ser extremadamente cuidadosa. La misma no deberá explotar la ingenuidad, inmadurez, inexperiencia o credulidad natural de los niños o adolescentes, ni abusar de su sentido de la lealtad. La comunicación comercial dirigida a los niños o adolescentes, o susceptible de influirles, no deberá contener declaraciones o presentaciones visuales que puedan producirles perjuicio mental, moral o físico. Asimismo, no podrá inspirar actitudes injustas, insolidarias o antipedagógicas en el niño.

No se admitirán en ningún caso anuncios que inciten a la violencia, ni que muestren a niños en situaciones peligrosas o que inciten a la imprudencia. Tampoco se admitirán la publicidad que haga referencia a situaciones violentas, relacionadas con conflictos bélicos o que puedan directa o indirectamente fomentar la violencia de género.

No se admitirá publicidad en la que los niños aparezcan discriminados, representen papeles de sumisión o pasividad respecto al sexo contrario o tengan cualquier otro papel degradante. Igualmente no se emitirán en horario de protección de la infancia, aquellos anuncios o autopromociones que tengan un contenido sexual o violento.

Se tendrá especial cuidado para asegurar que los anuncios no engañen o induzcan a error a los niños en lo que se refiere al tamaño real, valor, naturaleza, durabilidad y rendimiento del producto anunciado. En las demostraciones de uso de los juguetes ha de quedar bien claro si se manipulan de forma manual o mecánica, evitando imágenes de animación que induzcan a la confusión entre el juguete y la vida real, por lo que se deberán evitar las imágenes y sonidos que no correspondan al funcionamiento del juguete.

En horario de 6:00 a 22:00 horas no se podrá insertar comunicaciones comerciales que promuevan el culto al cuerpo y el rechazo a la autoimagen tales como productos adelgazantes, intervenciones quirúrgicas o tratamientos de estética que apelen al rechazo social por la condición física o al éxito debido a factores de peso o estética.

Los anuncios no deben sobrestimar el nivel de habilidad o el límite de edad de los niños para poder disfrutar o utilizar los productos.

La publicidad en TDTL COSTA NOROESTE SL, no incitará directamente a los menores a la compra o arrendamiento de productos o servicios aprovechando su inexperiencia o credulidad, ni los animará directamente a que persuadan a sus padres o terceros para que compren los bienes o servicios publicitados, ni explotarán la especial confianza que depositan en sus padres, profesores u otras personas famosas, especialmente estas últimas en relación a la publicidad de alimentos infantiles, ni mostrará sin motivo justificado a menores en situaciones peligrosas.

Los anuncios de productos infantiles procurarán inspirar una acción creadora, fomentando sentimientos estéticos y de sociabilidad, así como interesar al niño o adolescente por el mundo que le rodea.

Cuando en la publicidad se exhiban juegos de construcción, modelaje, pintura, dibujo, rompecabezas y parecidos, deberán mostrarse los resultados que puedan conseguir realmente los niños, sin exagerar la facilidad de ejecución.

Para la admisión de publicidad de juguetes, los anunciantes tendrán que aportar los documentos que certifiquen que sus productos cumplen las normas sobre inocuidad.

En la publicidad de alimentos dirigida a menores se estará a lo establecido en el Código PAOS, Código de Autorregulación de la Publicidad de Alimentos Dirigida a Menores, Prevención de la Obesidad y Salud.

En la emisión deben hacerse constar, cuando sea preciso, las edades específicas a las que va destinado el producto y el precio del mismo, siempre que el precio venta publico recomendado por el fabricante sea superior a 50 €.

Imagen de la mujer

En la TDTL COSTA NOROESTE SL, la publicidad deberá ser extremadamente cuidadosa con la imagen de la mujer y no podrá perjudicar la igualdad entre mujeres y hombres ni promover la violencia de género. Para ello, estará expresamente prohibida:

• La publicidad que presente a las mujeres de forma vejatoria, bien utilizando particular y directamente su cuerpo o partes del mismo como mero objeto desvinculado del producto que se pretende promocionar, bien en su imagen asociada a comportamientos estereotipados que vulneren los fundamentos de nuestro ordenamiento coadyuvando a generar la violencia a que se refiere la Ley Orgánica 1/2004 de 28 de diciembre de Medidas contra la Violencia de Género.

• La publicidad que promueva actividades, modelos sociales y comportamientos sexistas.

• La publicidad de bebidas alcohólicas u otros productos que atribuya a su consumo virtudes de tipo sexual o social.

• También estará expresamente prohibida la publicidad que comporte una conducta discriminatoria de acuerdo con lo establecido en la Ley 3/2007, de 22 de marzo, para la Igualdad Efectiva de Mujeres y Hombres.

 
Protección de la salud.

La publicidad que se emita en los soportes de la TDTL COSTA NOROESTE SL, evitará incitar a sus receptores, en especial a los niños y adolescentes, a la adquisición de pautas comportamientos que puedan resultar nocivos para su salud.

La publicidad de cigarrillos y demás productos derivados del tabaco está expresamente prohibida.

La publicidad de medicamentos y tratamientos médicos para los que sea obligada la prescripción de un facultativo en el territorio nacional está prohibida.

En los anuncios de medicamentos que se puedan obtener sin receta es obligado hacer constar las precauciones para su administración.

Los anuncios de productos de salud, higiene o belleza deben contar con la previa aprobación de los organismos competentes y no utilizar ambientes o imágenes que simulen la opinión de un profesional acreditado.

Los anuncios de productos enriquecidos con vitaminas tendrán que hacer constar, de forma clara, el tipo de vitaminas de que se trata y de su dosis por unidad de producto.

Los anuncios de productos para controlar el peso que se ingieran como alimentos, si corresponden a dietética, tendrán que indicar que es necesario tomarlos como parte de una dieta recomendada por un médico. Si se trata de alimentos a los que se disminuido parte de su valor calórico, se tendrá que indicar la cantidad de calorías que contienen y señalar las diferencias con el producto natural.

Publicidad de Bebidas alcohólicas.

La publicidad de bebidas alcohólicas en la TDTL COSTA NOROESTE SL, deberá respetar la Ley General de Publicidad, la Ley General de la Comunicación Audiovisual y las disposiciones de la Directiva Europea y los siguientes principios:

1. No podrá estar dirigida a menores ni presentarlos consumiendo bebidas alcohólicas.

2.  La comunicación televisiva de bebidas alcohólicas con un nivel inferior a 20º no se podrá emitir fuera de la franja de tiempo entre las 20:30 y las 6:00 horas del día siguiente, salvo en los casos excepcionales de patrocinios que formen parte inseparable de los derechos de emisión adquiridos para la transmisión de acontecimientos de carácter deportivo. Quedando prohibida cualquier comunicación televisiva de bebidas alcohólicas con un nivel superior a 20º.

3. No se debe asociar el consumo de alcohol a una mejora del rendimiento físico o psíquico, a supuestas propiedades terapéuticas, a la capacidad de conducción de vehículos o a su contribución al éxito social o personal.

4. No se deberá estimular el consumo inmoderado, subrayar como una cualidad el alto contenido en alcohol de una bebida o dar una imagen negativa de la abstinencia.

5. En los anuncios de bebidas alcohólicas se hará constar su graduación, quedando prohibida toda publicidad de bebidas que superen los 20 grados.

2.2 Clases de Publicidad Televisiva.

a) Convencional: Spot o cuña cuyo contenido es dar a conocer una marca, producto, etc., con una duración normal de 15 ó 20 segundos, si bien se podrán aceptar spot o cuñas de diferente duración.

b) Especial: la que se integra dentro de la programación de TDTL COSTA NOROESTE SL,, al margen de las pausas publicitarias, formando el Anunciante, marca o producto parte activa del programa, necesitando adaptación expresa del formato de éste, generando con ello, unos gastos adicionales al coste de difusión.

c) Sobreimpresiones: Mensajes publicitarios utilizando transparencias o cualquier otro tratamiento de la imagen, que permita la exposición en una parte de la pantalla durante la retransmisión de eventos deportivos, acontecimientos o espectáculos de carácter similar.

d) Micros: Anuncios cuyo contenido es explicar un proceso de elaboración, distribución, etc.., con una duración igual o mayor a 60 segundos.

e) Patrocinios: Publicidad que no apela a la venta o consumo, enriqueciendo la imagen de marca con el código de valores propios del programa patrocinado.

 
2.2.1 Características Especiales:


• Patrocinios.

Se entiende por “patrocinio”: cualquier contribución que una empresa pública o privada o una persona física no vinculada a la prestación de servicios de comunicación audiovisual ni a la producción de obras  audiovisuales haga a la financiación de servicios de comunicación audiovisual o programas, con la finalidad de promocionar su nombre, marca, imagen, actividades o productos.

La publicidad mediante la fórmula de patrocinio de programas debe reunir los siguientes requisitos:

a) El contenido del programa patrocinado no podrá ser influido por el patrocinador bajo ninguna circunstancia de manera que pueda vulnerarse la independencia y responsabilidad editorial de la TDTL COSTA NOROESTE SL.

b) El público debe ser claramente informado del patrocinio al principio, al inicio de cada reanudación tras los cortes que se produzcan o al final del programa mediante el nombre, el logotipo o cualquier otro símbolo, producto o servicio del patrocinador.

c) El patrocinio no puede incluir mensajes publicitarios directos y expresos del patrocinador dentro del programa en el sentido de incitar directamente a la compra o arrendamiento de bienes o servicios.

d) No pueden ser patrocinados los programas de contenido informativos de actualidad a los que se refiere el artículo 16 del Ley General de la Comunicación Audiovisual.

e) Los programas no podrán estar patrocinados por empresas cuya actividad principal sea la fabricación o venta de cigarrillos u otros productos del tabaco.

f) En los programas patrocinados por empresas cuya actividad incluya la fabricación o venta de medicamentos y tratamientos médicos, se podrá promocionar el nombre o la imagen de la empresa, pero no medicamentos específicos o tratamientos médicos que solo puedan obtenerse por prescripción facultativa.

• Teletienda o venta a distancia.

Se entiende como "televenta" la comunicación audiovisual televisiva, en forma de anuncios o bloques comerciales, de ofertas directas al público con miras al suministro de bienes o la prestación de servicios, incluidos los bienes inmuebles, los derechos y las obligaciones, a cambio de una remuneración.

a) La emisión de anuncios de televenta se producirá dentro de los bloques publicitarios, estará claramente diferenciada de la programación mediante mecanismos acústicos y ópticos y deberá cumplir con todas las disposiciones legales que afectan al resto de la publicidad televisiva.

b) La emisión de bloques dedicados a la televenta no deberá ser superior a 36 min por día, ni se permitirá en horario de 21:00 a 24:00 horas.

c) Los productos ofertados mediante este sistema deberán recoger las condiciones y modos de consumo o empleo de los bienes y servicios ofertados.

d) Los productos ofertados deberán mencionar con transparencia el precio al contado o a plazos y sus condiciones económicas, las condiciones de envío a domicilio y las condiciones de garantía y devolución.

e) Los productos ofertados no deberán asociar su contenido a elementos de belleza y salud si inducen a error o confusión.

• Emplazamiento de producto.

Se entiende por “emplazamiento de producto”: toda forma de comunicación comercial audiovisual consistente en incluir o referirse a un producto, servicio o marca comercial de manera que figure en un programa, a cambio de una remuneración o contraprestación similar.

a) Se podrá emitir con “emplazamiento de producto” los largometrajes, cortometrajes, documentales, películas y series de televisión, programas deportivos y programas de entretenimiento.

b) El “emplazamiento de producto” no se permitirá en ningún caso en los programas infantiles.

c) El emplazamiento de producto se permitirá también en los casos en que no se produce ningún pago, sino únicamente el suministro gratuito de determinados bienes o servicios, como las ayudas materiales a la producción o los premios, con miras a su inclusión en un programa.

d) Los espacios que contengan “emplazamiento de producto” deben estar identificados al principio y al final del programa, así como después de las pausas publicitarias con el fin de evitar toda confusión al espectador.

e) El emplazamiento de producto no podrá influir en el contenido del programa, incitar directamente a la compra de bienes o servicios o colocar productos del tabaco o medicamentos o tratamientos médicos para los que sea imprescindible la presentación de una receta oficial.

• Telepromociones.

Se entiende por telepromociones la comunicación comercial audiovisual en la que el presentador o cualquiera de los protagonistas del programa, utilizando el escenario, la ambientación y el atrezo del programa, exponen por un tiempo claramente superior a la duración de un mensaje publicitario las características de un bien o servicio, de manera que el mensaje no puede ser emitido de manera independiente al programa correspondiente.

La emisión de publirreportajes y telepromociones deberá superponerse permanentemente y de forma claramente legible una transparencia con la indicación publicidad y ser fácilmente identificable como tal por medios ópticos y acústicos.

• Promociones comerciales.

La publicidad de promociones, como concursos u operaciones semejantes, indicará claramente las condiciones sustanciales de participación y las fechas de terminación y/o caducidad. En ningún caso se enmascararán las condiciones necesarias para obtener el premio, ni los costes implícitos para su recepción o para participar en la promoción.

A efectos del presente documento se entenderá por Promoción un incentivo a corto plazo para alentar la venta de un producto o servicio.

2.2.1. Normas de Emisión Publicitaria.
1) Los anuncios serán ordenados en bloques publicitarios fácilmente identificables, diferenciados del resto del programa por medios ópticos y acústicos y espaciales que les permitan distinguirse del contenido editorial. Dichos bloques serán entregados a TDTL Costa Noroeste por el adjudicatario preparados para su emisión.

2) La proporción de anuncios de publicidad televisiva y de anuncios de televenta no excederá de 12 minutos por hora de reloj ni de 8 minutos por hora en las franjas de programación infantil, para el computo de los 12 minutos se tendrá en cuenta el conjunto de mensajes publicitarios y la televenta, excluyéndose el patrocinio, el emplazamiento de producto y la autopromoción así como la telepromoción cuando el conjunto de telepromociones no supere los 36 minutos al día ni los 3 minutos por hora de reloj.

3) Los formatos de bloques de televenta deberán ser aportados por la empresa adjudicataria totalmente editados, teniendo que ser fácilmente identificables como tales por medios ópticos y acústicos y tendrán una duración mínima, ininterrumpida, de quince minutos (15’).

4) La transmisión de películas realizadas para televisión, con exclusión de las series, los seriales y los documentales, obras cinematográficas y programas informativos podrá ser interrumpida por publicidad televisiva y/o spot de venta directa una vez por cada período previsto de treinta minutos (30’) como mínimo.

5) La emisión de programas infantiles, podrá ser interrumpida por publicidad una vez por cada período previsto de treinta minutos (30’) como mínimo, siempre y cuando la duración prevista del programa sea superior a treinta minutos.

6) No se insertará publicidad televisiva durante los servicios religiosos o la retransmisión de ceremonias cívicas o religiosas, ni en los debates políticos en directo, cuando alteren su desarrollo normal.

7) En los programas o retransmisiones deportivas o de otros acontecimientos y espectáculos compuestos de partes autónomas separadas por intervalos de tiempo entre ellas, sólo podrá insertarse publicidad durante esos intervalos.

9) En las transmisiones deportivas y espectáculos taurinos podrá insertarse publicidad mediante transparencias en los momentos en que el juego, la competición o el espectáculo permanezcan detenidos, siempre que la publicidad no perturbe la visión del espectador ni ocupe más de una sexta parte de la pantalla. Debiendo ser aportados por el adjudicatario en el formato solicitado.

2.2.3 Espacios Gratuitos/Publicidad Institucional.

Los espacios dedicados a la promoción de la programación de la TDTL COSTA NOROESTE SL, sus marcas y sus programas y sus servicios,  se emitirán dentro de

los bloques publicitarios.

El tiempo de emisión que TDTL COSTA NOROESTE SL, dedicará a la autopromoción no superará los 5 minutos por hora. Reservándose dicho espacio en la programación diaria.

La autopromoción que contenga escenas de erotismo, sexo o violencia que pudiera perjudicar al desarrollo físico, mental o moral de los menores sólo podrá emitirse entre las 22 y las 6 horas.

Del mismo modo, TDTL COSTA NOROESTE SL, como otras entidades televisivas de nuestro país, considera la colaboración  con las ONGs y asociaciones parte esencial de su misión de servicio público, por ello cederá de manera gratuitos espacios publicitarios en su televisión y demás medios que serán incluidos en los bloques comerciales cuando la organización comercial y la disponibilidad lo permitan.
Igualmente, la entidad adjudicataria podrá contratar con las administraciones públicas las campañas de comunicación que estimen oportunas con las siguientes limitaciones:

Durante los periodos electorales la actividad publicitaria de las Administraciones Públicas estará sujeta a lo previsto en el artículo 6 de la Ley 6/2005 de 8 de Abril reguladora de la actividad publicitaria de las Administraciones Públicas en el sentido de que no podrán desarrollarse en la TDTL COSTA NOROESTE SL, campañas institucionales por ninguna Administración Pública salvo la relacionada con:

a) La organización y desarrollo de los correspondientes procesos electorales.

b) La comunicación pública que las administraciones lleven a cabo con carácter estrictamente informativo, en forma de convocatoria o aviso o relativa al funcionamiento de servicios.

c) Las actividades publicitarias necesarias para la salvaguarda del interés general o para el desarrollo correcto de los servicios públicos.

d) Aquellas actividades publicitarias que vengan exigidas legal o reglamentariamente.


2.2.4 Medios Interactivos.

La publicidad en el portal de la www.costanoroestetv.net, y páginas derivadas no podrá impedir la libre navegación del usuario en Internet.

Durante la navegación por una página web adscrita al portal de la TDTL COSTA NOROESTE SL, el usuario podrá rechazar los mensajes publicitarios. Los mensajes publicitarios que reciba el usuario durante su navegación por una página web adscrita al portal de la TDTL COSTA NOROESTE SL, deberán permitirle en todo momento salir del mensaje publicitario o eliminarlo de su pantalla, y volver a la página de origen desde la que el usuario accedió a este.
Los espacios estarán vinculados al diseño de las páginas y las posibilidades tecnológicas. 
3.- PRECIO DE LICITACIÓN.

 
Se fija como precio de licitación mínimo el de setenta y ocho mil euros (78.000€) anuales, distribuidos en 12 cuotas mensuales. Este precio se incrementará con el IVA y los impuestos correspondientes.
4.- PLAZO DE EJECUCION DEL CONTRATO.

El contrato tendrá un plazo de ejecución de UN año, a contar desde el día siguiente a la formalización del contrato de en todo caso deberá realizarse el día 11 de abril de 2018. Dicho plazo de ejecución podrá ser prorrogado por mutuo acuerdo de las partes, de conformidad con lo establecido en el art. 303 del TRLCSP, sin que éstas no excedan el plazo fijado en el párrafo anterior. 


Sanlúcar de Barrameda, a 26 de febrero de 2018.
EL DIRECTOR-GERENTE

Fdo.: Antonio Fernández Brioso
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