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L Ayuntamiento de
zé, Sanlicar de Barrameda





	Acta de la sesión extraordinaria celebrada por la Junta de Gobierno el día cinco de julio de 2013.


Secretaría General


MTM/mvn

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EL DÍA CINCO DE JULIO DE DOS MIL TRECE.
En el Salón de Comisiones del Palacio Municipal, sede del Excmo. Ayuntamiento de Sanlúcar de Barrameda, siendo las nueve horas  del día cinco de julio de dos mil trece, se reúne, en sesión extraordinaria y primera convocatoria, la Junta de Gobierno Local; bajo la Presidencia del Primer Teniente de Alcaldesa don Víctor  Mora Escobar, por ausencia de la Sra. Alcaldesa doña Irene García Macías, y asistiendo los y las Tenientes de Alcaldesa, don Juan Marín Lozano, doña Inmaculada Muñoz Vidal, doña Milagrosa Gordillo López y doña Elena Sumariva Gallego. Así mismo, asiste también el Interventor Municipal don Francisco Ruiz López,  actuando como Secretario el que lo es del Ayuntamiento.

Abierta la sesión por el Presidente, se pasa al estudio y resolución de los asuntos que componen el Orden del Día: 

ASUNTO PRIMERO: ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE VEINTE (20) DE JUNIO DE 2013.

En cumplimiento del artículo 91.1 del ROFRJEL, el Presidente, pregunta si alguno de los asistentes desea formular alguna observación al acta de referencia. No realizándose observación alguna, se considera aprobada por unanimidad.

En consecuencia, el Presidente, dando cumplimiento a lo dispuesto en el art. 98 del ROFRJEL, PROCLAMA adoptado por UNANIMIDAD el siguiente ACUERDO:

ÚNICO: Aprobar el ACTA de la sesión ORDINARIA de VEINTE (20) de JUNIO de 2013. 
ASUNTO SEGUNDO: DECLARACIÓN DE RÉGIMEN DE DEDICACIÓN PARCIAL DEL PORTAVOZ DEL GRUPO ANDALUCISTA EN EJECUCIÓN DEL ARTÍCULO 6.4 DEL REGLAMENTO DE ORGANIZACIÓN, FUNCIONAMIENTO DE LOS GRUPOS POLÍTICOS, ORDENACIÓN DE INTERVENCIONES, FORMALIZACIÓN DE RUEGOS Y PREGUNTAS Y PRESENTACIÓN DE MOCIONES EN EL PLENO Y COMISIONES INFORMATIVAS.
VISTO, lo establecido, en el párrafo segundo, apartado cuarto, del Artículo 6º, del Reglamento de organización, funcionamiento de los grupos políticos, ordenación de intervenciones, formalización de ruegos y preguntas y presentación de mociones en el Pleno y Comisiones Informativas de 27/02/2008 (publicado en el B.O.P. Num.: 95 de 21/05/2008), modificado mediante acuerdo plenario de 30/01/2013, publicado en el B.O.P. Num. 81 de 02/05/2013 (Anuncio Num.: 26084):

“A propuesta del Portavoz, el Alcalde nombrará un funcionario eventual adscrito al grupo, con la categoría y retribución que establezca el Pleno del Ayuntamiento, que únicamente podrá ser cesado a petición del grupo y, en todo caso, al término del mandato de la Corporación Municipal.- Alternativamente, el grupo municipal podrá optar por acordar que el Portavoz del Grupo desempeñe su cargo en régimen de dedicación parcial, percibiendo las retribuciones anuales en la cuantía y condiciones acordadas por el Pleno, en cuyo caso no procederá el nombramiento de funcionario eventual alguno”.
CONSIDERANDO, que DON ANTONIO PRATS RIVERO, portavoz del grupo municipal andalucista, presentó el pasado 16/04/2013 (número 4465 del Registro General de entrada), escrito comunicando:

“... con fecha 30 de Abril de 2013, cesará en Puesto de Secretario del Grupo Municipal Andalucista, Doña MILAGROS RODRÍGUEZ DOMÍNGUEZ, con DNI. 40.040.443 – G, siendo propuesto para dicho cargo a Don Antonio Prats Rivero, Portavoz del Grupo Andalucista a partir del día 01 de Mayo de 2013”, concluyendo con el ruego de que “se proceda a los trámites oportunos para dicho cese y posterior nombramiento. ...”.
CONSIDERANDO, que es competente para el establecimiento de los regímenes de dedicación, exclusiva y parcial de los concejales, el Pleno, - artículo 75.2º LBRL - si bien el ejercicio de esta facultad ha sido delegada en la Junta de Gobierno Local, en virtud de acuerdo del Pleno de 21 de junio de 2011.

Vista la Propuesta de la Teniente de Alcaldesa-Delegada Municipal del Área de Servicios a la Ciudadanía, Bienestar Social y Recursos Humanos.

Visto el dictamen favorable de la Comisión Informativa de Presidencia y Recursos Humanos de 20/06/2013.

Y siendo competente la Junta de Gobierno Local en virtud de la delegación efectuada mediante acuerdo del Pleno de la Corporación de 21 de junio de 2011(as.09º); por el Presidente, se somete la Propuesta a votación, siendo aprobada por UNANIMIDAD; en consecuencia, dando cumplimiento a lo dispuesto en el art. 98 del ROFRJEL, PROCLAMA adoptado el siguiente ACUERDO:
PRIMERO: El cargo de PORTAVOZ DEL GRUPO ANDALUCISTA se desempeñará en régimen de dedicación parcial, en los términos y condiciones que se establecen en los siguientes apartados del presente acuerdo. 

SEGUNDO: Este régimen implica una dedicación de al menos quince (15) horas semanales. El portavoz del grupo andalucista percibirá las retribuciones anuales previstas en los presupuestos municipales (20.829,34 Euros), distribuidas en catorce (14) pagas mensuales idénticas, dos de ellas extraordinarias a devengar con efectos del día uno de los meses de Junio y Diciembre.

TERCERO: El régimen de Dedicación Parcial es incompatible con cualquier otra actividad pública o privada, en los términos y con el alcance establecidos en el artículo 75 LBRL y la Ley 53/1984, no pudiendo percibir asistencias por su concurrencia a las sesiones de los órganos colegiados del Ayuntamiento, órganos rectores de sus organismos autónomos y entidades dependientes y de los órganos de Administración y gobierno de las sociedades participadas íntegramente por el Ayuntamiento, de los que formen parte.

CUARTO: Las cuantías de las retribuciones establecidas se actualizarán anualmente, de forma automática en el mismo porcentaje que lo sean las retribuciones del personal al servicio del sector público, conforme a lo dispuesto en la Ley de Presupuestos Generales del Estado.

QUINTO: El Concejal portavoz del grupo municipal andalucista, titular de cargo a desempeñar en régimen de dedicación parcial será dado de alta en el régimen general de la Seguridad Social o bien, en caso de ostentar la condición de funcionario, sujeto a un régimen de mutualismo administrativo obligatorio, el Ayuntamiento satisfará el importe de las cotizaciones a las Mutualidades respectivas en los términos y con el alcance establecido en la normativa específica.

SEXTO: El presente acuerdo será publicado íntegramente en el BOP y en el Tablón de anuncios de la Corporación, en aplicación de lo establecido en el art. 75.5º de la LBRL, sin perjuicio de lo dispuesto en el apartado siguiente.

SÉPTIMO: Al amparo de lo establecido en el artículo 57.3º de la Ley 30/1992 de 26 de noviembre de régimen jurídico de las Administraciones Públicas y del procedimiento administrativo común [LPAC], el presente acuerdo retrotraerá sus efectos al momento del cese de la funcionaria eventual adscrita al grupo municipal andalucista DOÑA MILAGROS RODRÍGUEZ DOMÍNGUEZ.

De acuerdo con lo establecido en el Artículo 6 del Reglamento municipal de grupos políticos, ordenación de intervenciones, formalización de ruegos y preguntas y presentación de mociones en el Pleno y Comisiones Informativas, durante el tiempo en que esté vigente el régimen dedicación parcial establecido en virtud del presente acuerdo, el grupo andalucista no podrá proponer, la designación de funcionario eventual adscrito al mismo. 

ASUNTO TERCERO: PROPUESTA DE APROBACIÓN DEFINITIVA DEL PROYECTO DE ACTUACIÓN PARA LA IMPLANTACIÓN DE ESTACIÓN DE SERVICIO CON CENTRO DE LAVADO SITO EN PALMAR DE SAN SEBASTIÁN CTRA DE JEREZ-SANLÚCAR, S/N (EXPTE. 1015/2012).

Visto el expediente de referencia, tramitado a instancia de la entidad mercantil “GRANA PADANA, S.L”, para la instalación de una Estación de Servicio y Centro de Lavado de Vehículos, en suelo clasificado como Urbanizable No Sectorizado, en el ámbito del SUNP-CO-1 “Corona de Parcelaciones”, con acceso desde la carretera Sanlúcar-Jerez, así como el informe emitido como propuesta de aprobación definitiva, de acuerdo con los siguientes:

ANTECEDENTES DE HECHOS

RESULTANDO que la vigente Revisión del Plan General de Ordenación Urbanística [PGOU] de Sanlúcar de Barrameda fue aprobada definitivamente por la Comisión Provincial de Ordenación del Territorio y Urbanismo, siendo conocido y ratificado su Texto Refundido el 28/05/1997, publicándose el acuerdo en el Boletín Oficial de la Provincia [BOP] 153, de 4/07/1997, y sus Normas Urbanísticas en el BOP 154, de 5 de julio, habiendo sido adaptado parcialmente a la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía [LOUA], según documento aprobado el día 29/07/2010 (BOP 212 de 8 de noviembre de 2011), conforme al Decreto11/2008, de 22 de enero.

RESULTANDO que don Juan Miguel Piñero Pérez, en representación de la mercantil GRANA PADANA, SL, con CIF B-11285731 y domicilio en la calle Miguel Pérez Leal, Edif. Los Infantes núm. 3, L-9C de este ciudad, presentó un Proyecto de Actuación el día 27/07/2012 (RGE 2.432), para la instalación de una Estación de Servicio y Centro de Lavado de Vehículos, en una finca propiedad de dicha entidad, ubicada en el sector de Suelo Urbanizable No Sectorizado SUNP-CO-1 “Corona de Parcelaciones”, redactado por los ingenieros don Miguel Ángel Otte del Pino y don Felipe Merino Rodríguez-Rubio.

RESULTANDO que la solicitud fue admitida a trámite por Resolución del Presidente de fecha 07/11/2012, habiendo sido sometida a información pública por plazo de veinte (20) días, de acuerdo con los apartados b) y c) del artículo 43.1 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía [en adelante LOUA], mediante la publicación en el BOP 225, de 23/11/2012, y en los tablones de anuncios de esta Administración, y notificándose a los interesados, sin que en dicho plazo se hayan registrado alegaciones al proyecto, según se acredita mediante certificado expedido al efecto por la Secretaría General el día 27/12/2012.
RESULTANDO que una vez finalizado el trámite de información pública, se remitió copia del documento y del expediente completo, debidamente diligenciados, a la Delegación Territorial de Cádiz, de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, al objeto de que se emitiera el informe preceptivo previo a la aprobación del proyecto de actuación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 43.1.d) LOUA, habiendo sido evacuado en sentido FAVORABLE con fecha 31/01/2013, condicionado a lo expuesto en el apartado “observaciones” del mismo, que se transcribe a continuación:

“El artículo 52.4 de la LOUA establece que las actuaciones de interés público tienen una duración límite no inferior al tiempo necesario para la amortización de la inversión que requiere su materialización. De acuerdo con el artículo 42.5, este plazo de la cualificación urbanística que justifica la actuación, debe de formar parte de las determinaciones del Proyecto de Actuación.

El suelo urbanizable no sectorizado constituye una reserva del plan general para incorporar a la ciudad el suelo urbanizado necesario para satisfacer las demandas urbanas. Su destino, por tanto es el desarrollo de los suelos, a medio y largo plazo, conforme a la ordenación urbanística contenida en los instrumentos de planeamiento. 

Por otra parte, de acuerdo con el artículo 113 de la LOUA, forman parte de los gastos de urbanización que corresponden a los propietarios de la unidad de ejecución que se delimite con ocasión de un desarrollo 
Urbanístico, las indemnizaciones de las construcciones y actividades que deban ser demolidas por resultar incompatibles con la ordenación urbanística.

La autorización de la actuación no puede condicionar la futura actuación urbanística, ni suponer un gasto de urbanización extraordinario para el conjunto de propietarios incluidos para el conjunto de propietarios incluidos en el sector de suelo urbanizable, en el caso de que la misma no resulte compatible con la misma.

De acuerdo con lo anterior debe garantizarse que la implantación de la actividad de interés público no limita las opciones del planeamiento urbanístico, debiendo ser demolida, sin derecho a indemnización, en el caso de que la misma resulte disconforme con la futura ordenación, estas condiciones deben de incluirse en el acuerdo plenario que apruebe el proyecto de actuación, con aceptación previa del promotor y traslado posterior a la inscripción registral de la nueva construcción.”
RESULTANDO que mediante escrito presentado el pasado 24/05/2013 (RGE 1.799), la mercantil GRANA PADANA, SL aportó Proyecto de Actuación corregido, reduciendo el plazo de cualificación urbanística de la actuación a quince (15) años, equivalente al tiempo necesario para la amortización de la inversión que requiere su materialización, en base al Estudio Económico incorporado al documento, y asumiéndose por la propiedad los gastos de desmantelamiento de las instalaciones una vez transcurrido dicho plazo, en el caso de que la instalación no pudiera integrarse en la futura ordenación del sector, informándose en sentido FAVORABLE por la arquitecta del Departamento de Planeamiento y Gestión con fecha 04/06/2013, por entender que los plazos responden a las previsiones y tendencia actual de desarrollo urbanístico en el municipio.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

CONSIDERANDO que al presente expediente administrativo de tramitación de los Proyectos de Actuación, le resultan de aplicación los siguientes preceptos:

1.- En cuanto al Régimen del Suelo Urbanizable No Sectorizado, el artículo 53 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía [LOUA].

2.- En cuanto al contenido de los Proyectos de Actuación, el artículo 42.5 de la LOUA, y en cuanto al procedimiento para su aprobación, el artículo 43 de dicha Ley.

3.- En cuanto al Órgano Competente para su aprobación, los artículos 21 y 22 de la Ley 7/85, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, y el artículo 43 LOUA, siendo competente la Junta de Gobierno Local, por delegación del ejercicio de la facultades atribuidas al Pleno del Ayuntamiento (delegación efectuada por acuerdo de este órgano municipal de 21/06/2011 (asunto 9º), al amparo de lo establecido en el artículo 22.4 LRBRL), a propuesta del Consejo de Gerencia, según el artículo 21.1.m), en relación al 5.a) de sus Estatutos, aprobados definitivamente el 13/08/2003 (BOP nº 193, de 21 de agosto, y corrección de errores en BOP nº 200, de 29 de agosto).

4.- Con carácter general, el Real Decreto Legislativo 2/2008, de 20 de junio, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Suelo y, en cuanto al Municipio de Sanlúcar de Barrameda se refiere, las Normas Urbanísticas contenidas en el vigente PGOU; y, con carácter supletorio, los Reglamentos de Planeamiento y de Gestión (D.T. 9ª de la LOUA).

CONSIDERANDO que según el artículo 53.2 LOUA, sobre la clase de suelo urbanizable no sectorizado podrán autorizarse actuaciones de interés público cuando concurran los supuestos de utilidad pública e interés social, en cuyo caso se estará a lo dispuesto en los artículos 42 y 43 LOUA para el desarrollo de estas actuaciones en suelo no urbanizable, es decir, mediante la aprobación del pertinente Plan Especial o Proyecto de Actuación, procediendo la formulación de este último, según se dispone en el apartado 4 del artículo 42, al no concurrir ninguna las siguientes circunstancias: comprender terrenos pertenecientes a más de un término municipal, tener por su naturaleza, entidad u objeto, incidencia o trascendencia supramunicipales, afectar a la ordenación estructural del PGOU, o comprender una superficie superior a 50 hectáreas.

CONSIDERANDO que el artículo 23.2.c de las normas urbanísticas del documento de Adaptación Parcial del PGOU, para el Régimen del Suelo Urbanizable No Sectorizado, establece que mientras no cuente con la aprobación del correspondiente Plan de Sectorización, como es el caso, sólo serán autorizables las actuaciones de interés público, cuando concurran los supuestos de utilidad pública e interés social, y no se trate de usos incompatibles establecidos por el PGOU en la zona del suelo urbanizable no sectorizado de que se trate, resultando compatible la actividad propuesta, de acuerdo con los artículos 23 y 27 de dichas normas, así como con la ficha del sector SUNP-CO-1.

CONSIDERANDO que en cuanto a la estructura y contenido que para esta actuación de interés público determina el artículo 42 LOUA, se reseña el contenido del informe técnico favorable previo a la admisión a trámite que consta en el expediente, señalándose que la actividad propuesta resulta compatible con la categoría de suelo afectado y se ha justificado la no inducción a nuevos asentamientos.

CONSIDERANDO que una vez admitido a trámite el Proyecto de Actuación, ha sido sometido a información pública y remitido a la consejería competente en materia de urbanismo para la evacuación del trámite contemplado por el artículo 43.1.d) LOUA, tal y como se ha expuesto en el antecedente de hecho correspondiente, siendo competente para la resolución del expediente la Junta de Gobierno Local, por delegación del ejercicio de la facultades atribuidas al Pleno del Ayuntamiento, efectuada por acuerdo de este órgano municipal de 21/06/2011, al amparo de lo establecido en el artículo 22.4 LRBRL.

CONSIDERANDO que de las observaciones añadidas al informe favorable de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente transcritas anteriormente, debe hacerse un inciso respecto a las precisiones referidas al supuesto de que la actuación pudiese afectar a futuros desarrollos del suelo urbanizable no sectorizado sobre el que se asienta, y en particular, a la conclusión de que no se podrá condicionar la futura actuación urbanística, ni suponer un gasto de urbanización extraordinario o que la implantación de la actividad no pueda limitar las opciones del planeamiento urbanístico, pendiendo sobre la misma el riesgo de ser demolida sin derecho a indemnización, y sobre el promotor la obligación de aceptar expresamente tales condiciones.

Y es que, desde la óptica del contenido del artículo 53.2, y de su afirmación del principio de que sobre el suelo urbanizable no sectorizado podrán autorizarse actuaciones de interés público en supuestos de utilidad pública e interés social, debiéndose estar para ello a lo dispuesto en los artículos 42 y 43 LOUA, no caben ulteriores distinciones o diferencias de tratamiento en función de cuál de los dos suelos es en el que se produzca la implantación. Es decir: las actuaciones interés público en suelo urbanizable no sectorizado gozan, por imperio de la ley, del mismo régimen previsto para tales intervenciones en suelo no urbanizable. 

La asunción de obligaciones y el establecimiento de cautelas del tipo de los mencionados en el informe de la Consejería, se apartan diametralmente del espíritu del principio mencionado en el párrafo anterior. Cargas éstas que exceden, cuando no directamente contravienen el estado de cosas previsto en la norma, como es el caso del establecimiento del deber de desmantelar las instalaciones sin indemnización. 

Ello colisionaría con lo dispuesto en el artículo 52.4 LOUA, según el cual la duración de los proyectos de actuación nunca será inferior al tiempo indispensable para la amortización de la inversión necesaria para su materialización, extendiéndose, en este caso y en forma exorbitante, el régimen previsto en el punto anterior del mismo artículo para el distinto supuesto de las actuaciones en suelo no urbanizable en que deban implantarse o discurrir infraestructuras, servicios, dotaciones o equipamientos públicos. 

CONSIDERANDO que en cuanto a las posibles afecciones sectoriales señaladas en el referido informe de la Consejería, ha de indicarse que la finca donde se proyecta la actuación tiene su acceso desde la travesía de la carretera A-480, Jerez-Sanlúcar, concretamente desde el tramo de carretera comprendido entre la variante y el cruce con la CA-602, siendo el Ayuntamiento de esta ciudad el titular del citado tramo, según el Acta de Cesión suscrita con la Consejería de Obras Públicas y Vivienda de la Junta de Andalucía con fecha 13/05/2011, ostentando esta entidad local, entre otras, las tareas de Conservación y Explotación de la vía.
CONSIDERANDO que al respecto del documento presentado por la mercantil GRANA PADANA, SL el pasado 24 de mayo, realizando diversas manifestaciones en torno al plazo de duración del proyecto de actuación, sobre las cuales se manifestaba en el informe emitido el 12/06/2013 por la Asesoría Jurídica, que debía requerirse al compareciente para la aportación de original o copia autenticada de los poderes que le asisten para actuar en nombre y representación de la mercantil interesada, ha de indicarse que consta en el expediente copia de la Escritura de Protocolización de Acuerdos Sociales, otorgada por dicha entidad mercantil ante el Notario de esta ciudad don Ricardo Molina Aranda el 06/04/1999, con el núm. 1.104 de su protocolo, mediante la que se acredita que don Juan Miguel Piñero Pérez actúa en representación de la mercantil GRANA PADANA, SL, como Administrador Único.

CONSIDERANDO que el acto de edificación o instalación en que consiste el Proyecto de Actuación tendrá una duración limitada, aunque renovable, no inferior en ningún caso al tiempo que sea indispensable para la amortización de la inversión que requiera su materialización, conforme a lo previsto en el artículo 52.4 LOUA, fijada en el documento tramitado en quince (15) años.

El propietario deberá asegurar la prestación de garantía por cuantía mínima del diez por ciento de dicho importe para cubrir los gastos que puedan derivarse de incumplimientos e infracciones, así como los resultantes, en su caso, de las labores de restitución de los terrenos (artículo 52.4 LOUA), lo que en el presente caso arroja un cifra de VEINTICINCO MIL CUATROCIENTOS OCHENTA Y NUEVE EUROS, CON SESENTA Y CINCO CÉNTIMOS (25.489’65 €). 

De igual modo, y en función de lo dispuesto por el artículo 52.5 de la misma norma legal, del uso y aprovechamiento de carácter excepcional del suelo no urbanizable deriva una prestación compensatoria, que gestionará el municipio y destinará al Patrimonio Municipal de Suelo, y que tiene por objeto gravar los actos de edificación, construcción, obras o instalaciones no vinculados a la explotación agrícola, pecuaria, forestal o análoga, en esta clase de suelo, estando obligado el promotor al abono de dicha prestación en el momento del otorgamiento de la licencia, con una cuantía de hasta el diez por ciento del importe total de la inversión a realizar para su implantación efectiva, excluida la correspondiente a maquinaria y equipos. Dicha prestación ha sido estimada en el informe correspondiente en la cantidad de QUINCE MIL NOVENTA Y UN EUROS, CON DOCE CÉNTIMOS (15.091’12 €).
VISTO los informes Técnicos y Jurídicos, cuyos términos se aceptan íntegramente.

Vista la Propuesta formulada por el Consejo de la Gerencia de Urbanismo, mediante acuerdo adoptado en sesión ordinaria de 24 de junio de 2013, cuya existencia exime del previo dictamen de la Comisión Informativa de Urbanismo.

Y siendo competente la Junta de Gobierno Local en virtud de la delegación efectuada mediante acuerdo del Pleno de la Corporación de 21 de junio de 2011; por la Presidenta, se somete la Propuesta a votación, siendo aprobada por UNANIMIDAD; en consecuencia, dando cumplimiento a lo dispuesto en el art. 98 del ROFRJEL, PROCLAMA adoptado el siguiente ACUERDO:
PRIMERO: Aprobar el Proyecto de Actuación para la instalación de una Estación de Servicio y Centro de Lavado de Vehículos, en una finca ubicada en suelo clasificado como Urbanizable No Sectorizado, en el ámbito del SUNP-CO-1 “Corona de Parcelaciones”, presentado por la entidad mercantil “GRANA PADANA, SL”, en los términos y con el contenido que resulta de los documentos redactados al efecto, estableciéndose como obligaciones del promotor de la actividad las correspondientes a los deberes legales derivados del régimen de la clase de suelo no urbanizable, conforme a lo dispuesto en los artículos 42, 52 y 53 LOUA, y que se indican a continuación:

· La Prestación Compensatoria, equivalente al 10% de la inversión necesaria para hacer efectiva la implantación se establece en quince mil noventa y un euros y doce céntimos de euro (15.091,12 €), que se destinarán al Patrimonio Municipal del Suelo, debiendo devengarse en el momento de otorgamiento de la correspondiente licencia de obras.

· La constitución de una Garantía por cuantía mínima del diez por ciento de la inversión prevista, para cubrir los gastos derivados de incumplimientos e infracciones, que se fija en la cantidad de veinticinco mil cuatrocientos ochenta y nueve euros y sesenta y cinco céntimos de euro (25.489,65 €), de acuerdo con los datos extraídos del Proyecto de Actuación, debiendo acreditarse en el momento de otorgamiento de la correspondiente licencia de obras, en cualquiera de las formas, términos y condiciones admitidos.

· Se establece un periodo de duración de la actividad de quince (15) años, que podrán ser renovables, en el caso que se solicite y justifique la procedencia de dicha prórroga. El plazo estimado para la ejecución de los trabajos se fija en seis (6) meses, debiendo iniciarse dentro del mes siguiente a la concesión de la correspondiente licencia, la cual deberá solicitarse en un plazo máximo de un (1) año desde la aprobación del presente Proyecto de Actuación.

SEGUNDO: Publicar el presente acuerdo en el Boletín Oficial de la Provincia, de conformidad con el artículo 43.1.f) de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía, y dar traslado del mismo a los interesados.
Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Presidente se levanta la sesión, siendo las nueve horas y veinte minutos, de lo que como Secretario  doy fe.

El Secretario General, Fdo.: Manuel Tirado Márquez
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